

# Протокол

№

гр. София, 14.12.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20  
състав**, в публично заседание на 14.12.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Светлана Димитрова**

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **8800** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15,13 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Е. Х. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Б., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ИНТЕРВЮИРАЩ ОРГАН НА ДАБ ПРИ МС – редовно призован, се представлява от юриск. П., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР К..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата с приложения.

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 23.11.2022 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 9.12.2022 г., с приложени писмени доказателства по опис съгласно указания на съда, дадени с разпореждането за насрочване на делото от 23.11.2022 г. Преписи от доказателствата са изпратени на насрещната страна за запознаване.

Адв. Б.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства, както и тези

към допълнителната ни молба от 9.12.2022 г. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

Ю.. П.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с административната преписка. От доказателствата, които ни бяха изпратени, разпечатките от сайт ги считам за неотнормирани. Останалите не възразявам да се приемат. Представям актуална справка за общото положение в Република Съюз М.. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

Адв. Б.: Да се приеме справката.

Прокурорът: Да се приемат доказателствата. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата

**СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ:**

ПРИЕМА като доказателства по делото документите към жалбата, административната преписка, допълнително представените с молба от 9.12.2022 г. от жалбоподателя, включително извадките от интернет сайтове, като и представената справка от дирекция „Международна дейност“ днес от ответника.

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете делото за изяснено от фактическа страна,

**СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.**

**ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.**

Адв. Б.: Моля да уважите подадената жалба като основателна и доказана и да отмените обжалваното решение по съображенията, подробно изложени в жалбата.

Не претендирам разноски.

Ю.. П.: Считам, че решението е правилно и законосъобразно, а жалбата – неоснователна и недоказана. Решението е подробно и мотивирано. Обсъдени са всички доказателства, представени от молителя, и интервюиращият орган след анализ на тези доказателства е стигнал до извод, че молбата не следва да бъде допусната. Моля да постановите решение, с което да потвърдите решението на интервюиращия орган като правилно и законосъобразно, а жалбата – като неоснователна.

Прокурорът: Считам, че жалбата е неоснователна. Правилно са преценени – с оглед обстоятелствата и личната история на жалбоподателя, както и обстановката в държавата по произход на чужденеца, – че не са налице разпоредбите на чл. 8 и 9 от ЗУБ.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.**

Съдебното заседание приключи в 15,22 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: